



Obilježen Tjedan Crvenog križa i 140 godina Hrvatskog Crvenog križa

Gradsko društvo Crvenog križa Novi Marof uspješno je završilo s aktivnostima obilježavanja Tjedna Crvenog križa (8.-15.5.) i 140 godina postojanja Crvenog križa na tlu Republike Hrvatske .

Obilježavanje Tjedna Crvenog križa započeli smo predavanjem o Pokretu Crvenog križa za učenike Srednje škole Novi Marof i Osnovne škole Novi Marof održanom 8. svibnja 2018. na Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Predavanje je održano u velikoj dvorani Kulturnog centra Ivan Rabuzin, a prisustvovalo mu je 150-ak učenika i njihovih učitelja.

Pokret Crvenog križa i ideju humanosti približili smo i najmlađima kroz već poznatu i dobro prihvaćenu edukativnu radionicu „Upoznaj Crveni križ“ u kojoj je sudjelovalo 154 djece u dobi od 2.-6. godine života iz 4 dječja vrtića (Novi Marof i Bambi iz Novog Marofa , Leptirić Ljubešćica i Tratinčica Varaždinske Toplice) te polaznici igraonice Gradske knjižnice i čitaonice Novi Marof i Društva Naša djeca Novi Marof.

Cilj obilježavanja Tjedna Crvenog križa bio je informirati i educirati lokalnu zajednicu s naglaskom na mlade o Pokretu Crvenog križa, ali i potaknuti na humano djelovanje kroz konkretnu aktivnost, prikupljanje prehrambenih namirnica za potrebite u koju su se uključili Osnovna škola Novi Marof (i područne škole), Srednja škola Novi Marof te dječji vrtići Novi Marof i Bambi iz Novog Marofa.

Zahvaljujući suradnji djelatnika, želji djece i mladih da pomognu te podršci njihovih roditelja prikupljeno je 629 kg hrane procijenjene vrijednosti 3.200,50 kuna koja je uz pomoć vrijednih ruku naših mladih volontera pretvorena u 37 prehrambenih paketa težine 17 kg/ kom i vrijednosti 86,50 kn/kom. Paketi će tijekom narednih tjedana biti podijeljeni potrebitima, korisnicima programa humanitarne pomoći GDCK Novi Marof (osobe starije dobi, obitelji s više djece, samohrani roditelji, samci).

Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u obilježavanju Tjedna Crvenog križa i pomogli u provedbi naših aktivnosti.